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КОМПАНІЯ НА АНГІЛЬЇ 

 
ВАШ БІЗНЕС НА АНГІЛЬЄ: МІЖНАРОДНА ТОРГОВА ФІРМА 

(IBC) 

Добро ласкаво просимо у світ бізнес-можливостей на Ангільї, де створення Міжнародної Торгової 

Фірми (IBC), раніше відомої як офшор, стає сильним інструментом для міжнародних підприємців. На 

Ангільї функціонує понад 25 тисяч IBC, забезпечуючи стійке та ефективне оточення для розвитку 

вашого бізнесу. 

КЛЮЧОВІ ПЕРЕВАГИ ВАШОЇ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГОВОЇ 

ФІРМИ: 

 Схожість з Англійськими Партнерами: Ангілья, будучи областю Великобританії, надає вашій 

фірмі аналогічні переваги, доступні на відомих англійських островах. 

 Податкові Привілеї: Усі компанії на Ангільї, включно з громадянами, звільняються від 

податкових зобов'язань і не зобов'язані сплачувати податок на прибуток. 

СПЕЦИФІКА ДІЯЛЬНОСТІ ВАШОЇ МІЖНАРОДНОЇ 

ТОРГОВОЇ ФІРМИ: 

 Легка Реєстрація: Для створення вашої фірми достатньо лише одного керівника та акціонера, і 

це може бути одна й та сама особа. 

 Гнучкість у Структурі Володіння: Ваші бенефіціар та акціонер IBC можуть бути іноземними 

громадянами, як фізичними, так і юридичними особами. 
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 Безмежні Можливості Діяльності:Ваша фірма має право займатися різноманітними 

легітимними видами діяльності, включно з тими, що не були затверджені в установчих документах. 

 Конфіденційність:Список фірм на Ангільї забезпечує конфіденційність даних про власників і 

керівників, доступ до яких надається тільки реєструючим органам. 

 Використання Номінального Сервісу:Використання номінального сервісу вітається та 

дозволено. 

ЛЕГАЛ СОЛЮШНЗ: ВАШ НАДІЙНИЙ ПАРТНЕР У 

РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ 

Наша компанія, Легал Солюшнз, надає повний супровід вашого бізнесу - від реєстрації Міжнародної 

Торгової Фірми на Ангільє до надання консультацій, аудиторських та юридичних послуг в Україні. 

МЕХАНІЗМ РЕЄСТРАЦІЇ ВАШОЇ ФІРМИ: 

З використанням нашого онлайн-сервісу, весь процес реєстрації займає всього 1 робочий день. 

СКЛАДОВИЙ КАПІТАЛ ВАШОЇ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГОВОЇ 

ФІРМИ: 

 Безлімітний Обсяг: Немає обмежень на обсяг статутного капіталу. 

 Гнучкість: Дозволено випускати акції з оголошенням і без оголошення номінальної ціни. 

 Необов'язкова Оплата: Оплата статутного капіталу не є обов'язковою. 

УПРАВЛІННЯ ВАШОЮ МІЖНАРОДНОЮ ТОРГОВОЮ 

ФІРМОЮ: 

  

o Гибкі Наради: Збори акціонерів або керівників проводяться в міру необхідності і 

можуть проходити в будь-якій точці світу. 

o Конфіденційність Даних: Інформація про бенефіціарів та акціонерів залишається 

конфіденційною. 

ЧОМУ КРАЩЕ ДОВІРИТИ ПРОФЕСІОНАЛАМ: ЗВІЛЬНІТЬ 

СЕБЕ ВІД ЗАЙВОГО КЛОПОТУ 

1. Експертність у своїй галузі: Професіонали володіють унікальними навичками та експертизою у 

своїй галузі, що дає їм змогу ефективно вирішувати складні завдання. Ви рідко стригли б своє волосся 

самі, якщо у вас є досвідчений перукар. Аналогічно, довірте професіоналам ті завдання, в яких вони 

якнайкраще розбираються. 

2. Економія Часу та Енергії: Навіщо витрачати свій час та енергію на те, що можуть зробити 

професіонали набагато швидше та ефективніше? Делегування відповідальності дозволяє вам 

сконцентруватися на своїх сильних сторонах, а професіонали впораються зі своєю частиною роботи. 

3. Персоналізований Підхід: Професіонали надають персоналізовані рішення, враховуючи ваші 

унікальні потреби. Точно так само, як майстер налаштує свою роботу під ваші індивідуальні вимоги, 

професіонали нададуть рішення, що відповідають вашим цілям і завданням. 
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4. Зниження ризиків: Співпраця з досвідченими фахівцями зменшує ризики можливих помилок. Це 

особливо важливо у сферах, де помилки можуть мати серйозні наслідки. Професіонали допоможуть 

уникнути неприємних сюрпризів і забезпечать безпеку у ваших діях. 

5. Дотримання трендів та інновацій: Професіонали завжди в курсі останніх трендів та інновацій у 

своїй галузі. Це забезпечує вашому бізнесу актуальність і конкурентоспроможність. 

Віддайте турботи про деталі професіоналам і насолоджуйтеся результатом без зайвого клопоту. 

ЧОМУ ВАРТО СТАТИ НАШИМ ПАРТНЕРОМ: 

1. Додатковий Дохід: Працюючи з нами, ви отримуєте можливість додаткового заробітку через 

щедрі комісії від прибутку. 

2. Різноманітність Клієнтів: Якщо ви маєте портфель клієнтів або представляєте суміжну 

галузь, стаючи нашим партнером, ви розширюєте своє коло ділових контактів і отримуєте доступ до 

нових клієнтів. 

3. Участь у Великих Проєктах: Якщо ви працюєте в складі великого холдингу, ми готові надати 

вам замовлення на регулярній основі, беручи участь у ваших проєктах. 

 


